

# 金华日报

Jinhua Daily

2017年9月14日 星期四

权威性 本地化 时代感

第14676期 今日12版

农历丁酉年 七月廿四

## 习近平同文莱苏丹哈桑纳尔举行会谈

据新华社北京9月13日电(记者王慧慧)国家主席习近平13日在人民大会堂同文莱苏丹哈桑纳尔举行会谈。两国元首一致同意,共同规划好两国未来合作,推动中文关系在新时期得到更大发展,更好造福两国人民。

习近平指出,中文是隔海相望的近邻,也是相互信赖的朋友和伙伴。两国建交以来,超越国情和社会制度差异,建立了战略合作关系,政治互信不断深化,互利合作成效显著。今年是两国建交第二个25年的开局之年,双边关系正处于承上启下、继往开来的关键阶段。中方愿同文方从战略高度和长远角度把握双边关系,加强治国理政经验交流和发展战略对接,做大做强各领域务实合作,进一步促进各自国内发展。

习近平强调,双方要保持高层交往,持续深化政治互信,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解和支持。中方赞赏文方积极响应“一带一路”倡议,愿同文方一道,以共建“一带一路”为契机,

本着共商共建共享原则,加强基础设施建设、能源、清真食品、农业、数字经济等领域合作。双方要加强防务和执法合作,把两军互信和合作提升到新高度。要加强文化、教育、体育、卫生、旅游、媒体、地方交往等领域交流合作,巩固两国友好的民意基础。双方要加强地区和国际事务合作,在联合国、亚太经合组织等框架内加强沟通和协调。

习近平指出,中方赞赏文方积极推动中国—东盟关系发展,愿加强“一带一路”倡议同东盟发展规划对接,推动双方关系提质升级,助力东盟共同体建设。当前,南海局势趋稳降温,呈现积极发展态势。中方愿同文方及有关各方一道,将南海建设成和平之海、友谊之海、合作之海。

哈桑纳尔表示,文莱祝贺中国国家建设取得的巨大成就,支持中方提出的“一带一路”倡议,相信中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现。

■ 要闻传真: 82381353 ■ 要闻电子信箱: jhrbyw@vip.126.com ■ 新闻图片电子信箱: jhtp@qq.com ■ 市民援助中心热线: 82374100 ■ 新闻三秒区热线: 83186666 ■ 市民援助中心义乌分中心: 85333180

**金华跻身服务外包风采城市 A02**

**生物堆肥桶助力乡村垃圾分类 A03**

**市民遭遇共享单车押金退还难 A04**

**母爱伴我成长 A09**

**动员金华“半边天”投身浙中崛起实践 “印迹”见证金华与世界友谊 A10**

**金华人就看金华新闻**

**安装金华新闻移动客户端 每月都有奖**

# 省考评组来金考评科技进步和人才工作

### 赵光君参加汇报会

本报消息(记者 黄晓华)9月12—13日,省委组织部副部长、省委人才办主任姚志文率考评组,对我市党政领导科技进步和人才工作目标责任制落实情况进行了实地考评。市委书记赵光君参加汇报会并介绍我市科技和人才工作情况。市领导余杰、陈晓、林丹军、陶叶萍分别参加汇报会或陪同实地检查。

今年以来,我市深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是关于科技创新与人才工作的重要论述,全面贯彻落实中央和省委、省政府的决策部署,从全局的视野、战略的高度来认识和推动科技创新与人才工作,把科技创新作为亟须补齐

的“第一短板”,把人才作为首要支撑,遵循创新规律,把握关键环节,在顶层设计、平台搭建、人才引进、产业转型等方面做了大量工作,创新发展氛围进一步浓厚,主要科技指标进步明显,人才总量和结构得到提升,为经济社会发展提供了有力的支撑和保障。

省考评组充分肯定我市科技进步和人才工作取得的成效,对我市规划建设金义科创廊道的战略举措给予高度评价。考评组认为,近年来,金华市坚持以“八八战略”为总纲,围绕“全面小康、浙中崛起”总目标,以科技创新为先导,以人才优先为支撑,深入实施创新驱动发展战略,上下齐心、重点突

出、锐意改革,科技和人才工作呈现出良好势头,科技创新能力不断增强,服务经济社会发展的水平不断提高。针对工作中存在的问题和不足,考评组要求进一步提升认识、查补短板,突出科技和人才在发展战略中的战略地位,推动平台能级再上台阶,加快引进培育紧缺急需的高层次人才,与时俱进深化人才体制机制改革,不断激发科技创新的潜力和优势,努力在科技进步和人才工作方面走在全省前列。

赵光君表示,金华市将以本次实地考评为契机,深入学习贯彻省第十四次党代会和省委书记车俊对金华发展的重要指示精神,严格落实党领导

科技与人才工作目标责任制,深入实施创新强市战略,以金义科创廊道建设为统领,坚持问题导向、需求导向,补齐短板、共建共享,充分发挥比较优势,强化平台、主体、人才、投入、开放“五轮驱动”,加快构建全方位、立体式的创新创业生态系统,切实增强区域创新能力和科技综合实力,为“全面小康、浙中崛起”提供更加有力的科技和人才支撑。

在日期间,省考评组通过查阅资料、进行座谈,并深入金义都市新区、金华开发区、东阳市等地实地检查,全面考察了金华市科技进步和人才工作情况。

## 黄锦朝在武义调研相关建设立法工作时强调 充分发挥立法引领保障作用 全力助推浙中生态廊道建设

本报消息(记者 张帅)9月12日,市人大常委会主任黄锦朝到武义调研浙中生态廊道建设立法工作。市人大常委会副主任周剑敏和秘书长施美红参加调研。

自全市浙中生态廊道建设集中开工誓师大会以来,武义围绕浙中生态廊道建设目标,坚持生态、生产、生活“三生融合”发展,扎实推进武义美丽廊道和廊道经济建设,各项工作取得重要进展。调研中,黄锦朝一行实地走访考察了花田小镇和熟溪上游生态廊道建设情况,听取了武义市人大常委会、武义县人民政府相关工作汇报和有关立法工作建议,并与武义相关部门负责人和武义市人大代表进行交流。

黄锦朝充分肯定了武义在浙中生态廊道建设中取得的成绩。他指出,浙中生态廊道是融入产业、厚植优势的生态经济带,加快建设浙中生态廊道是

市委作出的重大决策部署。各地要紧紧围绕“全面小康、浙中崛起”目标,按照“走在前列、共建金华”要求,合力推进金华江流域全域治理,积极打造浙中生态廊道,努力撬动全域“美丽产业”发展。

黄锦朝强调,要进一步深刻理解和把握生态廊道建设重大意义和丰富内涵,规划建设要着力于人与自然的和谐、人与自然的和谐、生产与生活的和谐、自然与产业的和谐,时刻保持政治定力,统筹各方力量全力攻坚。要坚定不移以法治理念为指导,积极发挥地方立法在助推浙中生态廊道建设中的引领和保障作用,加强立法研究,提出立法建议、谋划立法项目、强化立法工作,确保一张蓝图绘到底;要充分发挥人大职能作用,紧紧围绕市委打造浙中生态廊道决策部署,加强对重大问题的关注研究,对重点工作的跟踪推进,主动为保障廊道建设尽心尽责,突出人大优势,发挥人大作用,展现人大作为。

## 金东群体工作再获全国先进

本报消息(报道组 朱纯)近日,金东区教育(文体)局获得“2013—2016年度全国群众体育先进集体”。这是继2009—2012年度第二次获全国先进。

近年来,金东区重视全民健身网络组织建设,在全区广泛建立多种类型的体育协会,依托公共体育设施广泛建立体育指导中心,积极扶持和帮助基层单位建立多种形式的体育指导站和健身站,强化城乡群众晨(晚)练站(点)的建设和管理,并加大社会体育指导员培训力度。目前,全区共有国家级和一二、三级社会体育指导员984人。

金东区共投入600余万元在各行政村(社区)的休闲广场、公园等场所安装了健身器材。全区508个行政村(社区)100%配置了乒乓球桌、篮球架、室

外健身路径等全民健身设施。该区还积极引导和动员社会力量修建体育场馆设施。截至2016年底,体育场地总数801个,体育场地面积61万平方米,人均体育设施面积已接近2平方米,超过国家提出的2020年人均体育设施面积1.8平方米的目标量。

目前,该区各类区县级群体活动和赛事每年不少于12场次,各乡镇(街道)、各体育协会开展的活动中百场次。乡村绿道马拉松、千人健步荧光夜行、机关工委运动会、残疾人运动会、绿道骑行、农民趣味运动会等已成为群众体育活动的保留项目。

金东自古以崇文尚武,岳家拳、大成拳都是省级非物质文化遗产项目。如今,该区已建成健身气功站点75个,长期固定习练人数5000余人。



**喜迎十九大 文艺惠民忙**

记者 洪兵 文 / 摄

昨晚,“喜迎十九大”金华文艺志愿者“到人民中去”文艺惠民活动在婺城区竹马乡金店村启动,市文联组织市剧协、音协、舞协、曲协的文艺家和金店村文艺爱好者在村文化礼堂举行文艺晚会。市美协、书协、金华书画院、婺城区文联等单位的书画名家,现场创作部分书画作品赠予金店村文化礼堂。参加活动的文艺家们还与农

村书画、戏曲爱好者进行现场交流,辅导书画创作和戏曲演唱、器乐演奏。

据了解,在党的十九大召开前后,市文联将开展多场“到人民中去”文艺惠民活动。

**“农行杯”新闻摄影大赛**

大行德广 伴您成长

农行金华分行 协办

## 永康强化监督执纪推动改革落地

### 以群众获得感检验“最多跑一次”成效

本报消息(报道组 谭孝军 通讯员 傅圣杰)8月30日,永康市方岩镇上村52岁的程女士成为该市首个通过网上办理残疾人证的人。她感慨地说,现在在网上就能申办残疾人证,真正实现“零次跑”。

永康每年发放扶贫补助资金2100多万元,残疾人证是补贴发放及享受其他优惠政策的重要依据。前不久,永康市纪委在对残联“最多跑一次”改革落实情况的检查中发现,7月全市实行残疾人证网上办理以来,近1个月竟是零申报、零办理。

此前,该市委相关派驻纪检监察组已开展4次督查,2项办理材料,但依旧无人申报办理网上业务。“残疾人作为弱势群体,上网操作存在不少困难。”永康市纪委派驻第五纪检监察组组长吕立新说,改革的蓝图再好,但关键是要让群众有获得感。在纪委督促下,该市残联充分发挥各镇街残联干事作用,不断加大宣传推广力度,同时使用手机政务APP为重度残疾人上门服务,用“干部跑”代替“群众跑”,破解残疾人办事难。

今年以来,永康市纪委将“最多跑一次”改革纳入落实全面从严治党主体责任检查考核内容,并在全市纪检监察系统开展助推“最多跑一次”改革专项监督检查工作。两个月前,该市委派驻纪检监察组督促市行政服务中心梳理证照办理流程,制定《证照联办办事指南》,力促“一窗受理、证照联办”,并联合市场监管、综合执法等部门对全市餐饮服务、住宿、网吧等18个行业的服务事项进行专项督查,保障改革措施落地。9月起,这18个行业将全面实施“一件事”全程“跑一次”。

已经公布的“最多跑一次”事项是否落实到位?是否存在不落实、慢落实、不办事、慢办事的问题,以及有违反中央八项规定精神和省委、市委作风建设有关要求等情况?截至目前,永康市纪委对“最多跑一次”改革共开展监督检查9次,发现问题21个,已整改问题17个,实施问责2人,督促有关单位党委(党组)主体责任和职能部门监管责任的落实。

“监督执纪只有进行时,没有完成时。”永康市纪委负责人表示,纪检监察机关将加大工作力度,对监督检查中发现、新闻媒体曝光、群众投诉反映强烈的违规违纪问题,将严查快处,严肃问责,让群众享受到更多“最多跑一次”改革的红利。

**最多跑一次 服务大提速**

本版责任编辑 张华刚

**金华市中心医院**

眼科 热线:0579-82552405

**喜迎十九大 共建都市区**



**八路公交换新车**

记者 李建林 文 / 摄

昨天,许多市民坐上市区公交8路车时,发现公交车更换新车了。新公交车外观大方,载客量大,提升了运力,而且智能化水平较高,车辆采用电机驱动无级变速器,简化了驾驶操作,运行更加平稳,同时搭载了大功率空调,乘坐舒适性明显提升。

市公交集团营运二公司工作人员包冬梅说,这批新投入的10辆公交车,车厢也有大改变,如车厢内配有饮水机、哺乳专座、急救箱,残疾人上车的拐杖等设备,特别是扶手处有USB充电口,随时可为乘客手机充电,整个设计处处体现人性化。

**金华移动光宽带 用户突破100万**

越来越快

金华移动光宽带 用户突破100万

网速快 资费低 服务优

## 生态环境更优美 产业发展更富美 武义中部崛起王宅田园美镇

本报消息(记者 吴振荣 通讯员 金晓芳)“截至目前,我们已接待游客18万人次,今年旅游收入有望首次超过种植销售业收入。”9月初,位于武义王宅镇的火龙果基地大博金公司负责人朱林飞说,“如今的王宅,随着田园美镇的建设,吸引力越来越大,游客越来越多,企业也越干越有奔头。”

王宅地处武义中部,北接武义县城和泉溪、桐琴等工业重镇,南邻生态环境优美的桃溪、柳城等山区生态乡镇。在“十三五”规划中,武义提出“一城三区”的发展空间布局,即北部创业乐园、中部养生庄园、南部生态公园,王宅正是中部养生庄园的核心区块之一。

王宅镇党委书记陶宣忠说,为了更好地对接“大花园”建设,落实养生庄园建设目标,王宅正在按照田园美镇的功能定位,大力美化城乡环境,推动现代农业和旅游、文化融合发展,把山水资源和田园风光优势转化为发展优势、富民优势。

花田小镇位于王宅镇东侧要巨村、仁村附近,占地5000亩,项目总投资16亿元。这里曾经只是非常普通的山野田地,随着王宅镇大规模土地流转和引进工商资

本、醉蝶花、千日红、孔雀草等20余个品种近500万株花卉在此汇聚成一片花海,央视《新闻联播》慕名前来报道,花田小镇俨然成为美丽中国的展示窗口。今年上半年,王宅镇总投资6500万元的18个小城镇环境综合整治项目规划设计顺利推进,部分项目将在年内动工,5个精品村建设已经动工,预计11月底全部完成。届时,又将有一批最美道路、最美田园、最美入城口、最美村庄呈现在世人面前。

王宅的田园美镇不仅美在风景,更美在产业。历来是武义粮食主产区的王宅,如今农业已经走在向科技农业转型的大道上。以兴森科技的秀珍菇产量居全省第一,生产过程全数字化控制,最高亩产30万元;伟民养殖与上海海洋大学等高校合作,其加州鲈鱼高密度养殖产值是普通养殖场的3倍以上……与中部养生庄园建设相呼应,上松线王宅段还形成了骆驼九龙砖茶公司、万寿康有机中药园、济世德泽铁皮石斛精品园等养生类产业种植加工产业区,带动了休闲养生旅游发展。骆驼九龙茶文公司总经理祝斌凯说,游客目睹了黑茶加工过程,品尝了黑茶养生宴,了解了黑茶诸多养生功效,绝大多数会忍不住

购买产品,工业旅游和休闲养生正成为公司新的增长点。王宅镇党委政府顺势而为,政企携手每年定期举办农耕文化节、端午嘉年华、黑茶文化节、菌菌文化节、油纸伞节、风车节等文化节庆活动,为旺盛的休闲旅游再添“一把火”。不过,今年的重头戏是10月将在王宅浙中飞行营地举行的2017全国动力悬挂滑翔锦标赛。为此,王宅镇正在马昂村加紧建设浙中飞行营地,起飞平台建设目前已完成90%。未来,王宅浙中飞行营地将成为国家体育总局航空运动中心的定点训练基地,形成“体育+旅游”又一新亮点。